



一城山色半城湖

(摄影:蔡阿兴)

“美丽的家——济南楼盘摄影大赛”第六站相约重汽地产 双盘联动 欢乐齐拍

8月10日,“美丽的家”济南楼盘摄影大赛完成了自启动以来的第六次集体拍摄,近百名摄影达人再次集会,当日走进重汽·翡翠东郡、重汽·莱蒙湖两大楼盘,拍得美图千余张,第六次集体拍摄活动圆满结束。

重汽·翡翠东郡 故地重游,别样感受

沿经十路一路东行约半小时,摄影大赛一行便来到重汽·翡翠东郡。清新的空气、大面积的绿化、错落有致的楼房,依然如去年一样,展现着同市区生活截然不同的惬意风采。今年摄影大赛故地重游重汽·翡翠东郡,不少去年就曾到访的摄影达人感慨最深。“章丘收费站东迁了,今年来社区花费的时间比去年快多了。”拍摄闲暇,摄影达人李先生告诉记者,“今年再来,不仅景观更加靓丽,社区也更加有人气了,已经建好的羽毛球球

网球场,让社区处处透着活力,开始营业的商业街囊括了超市、银行、卫生、餐饮、娱乐等配套,更加方便,这种处处体现生活之美的景观才是我们这些拍客所追求的。”

重汽·莱蒙湖 精美墅居,流连忘返

由翡翠东郡乘车南行约五分钟,来到重汽地产别墅社区莱蒙湖,未进社区,遥望莱蒙湖靓丽的英式新古典主义建筑风景就不禁让人眼前一亮,不少摄影老师尚未下车便已按捺不住跃跃欲试的拍摄心情。进入社区营销中

心,莱蒙湖为众多摄影达人准备了丰盛的冷餐,周到的服务,让炎炎夏日处处透着清凉。连片的特色水景、独特的标识景墙、别具韵味的英式钟楼等配以城郊特有的蓝天、白云,营造出优质墅居特有的雅致生活。依照地块的特点,高低的搭配,社区建筑错落分布,又同周边圣井自然景区完美契合,透露出特有的风采。临近拍摄结束,摄影达人张先生遗憾地告诉记者,“相机没电了,这么美的社区落日景观拍不上了,不然真想再拍一会。”

本周摄影大赛两站连拍 中海、三箭精彩不容错过

夏日的热烈气息仍将持续,摄影大赛的步伐也将继续出发,本周五、周六将分别走进中海国际社区和三箭汇福山庄,继续感受现代都市楼盘的魅力。

中海国际社区位于城市中轴线的南端,是济南南部的生态大盘。项目规划总用地面积约3686亩,其中可建设用地面积约2673亩。社区以高雅艺术形成特色,以生态环境为依托,以社区文化信仰为凝聚力,定制全球理想人居社区,接轨世界理想生活方式,营造浓厚的社区文化氛围。建成后的中海国际社区将囊括别墅、花园洋房、平层官邸等多种济南最高端的物业形态,成为济南首席超大型国际化住区和体验式国际化人文艺术社区。如今,走在中海国际社区中,抬眼望去已经感受到了满眼皆绿。森林、坡谷、山地、河流,每一处地方都能让人惊艳——新城之中,这里居然还有世外桃源?

第二站三箭汇福山庄则位于济南市正在建设中的汉峪片区东邻,是为正在崛起的济南CBD配套建设的低碳、低密度高档居住小区。小区北接经十路,东、

南、西方向三山环抱,空气清新,环境优美。

三箭汇福山庄占地126.9亩,规划建筑面积约14万平方米,地上容积率仅为1.5、1.03,小区由10栋11层的观景洋房,9栋多层花园洋房和8栋双拼别墅组成。小区户型以方正、通透、宽敞、豪华的三室两厅两卫户型和部分四室、五室户型为主,还配建有少量75—100平方米的高档两室户型公寓。

汇福山庄建筑采用简欧风格,高档面砖和石材组成的外立面色彩典雅,造型庄重大方。在园林景观设计上,充分利用南北23米的高度差,营造出具有极富特色,错落有致的意大利风情台地花园。依地势造出台地、坡地景观,自下而上借助地势层层推进,借势建园。别具匠心的立体景观突破了传统的表现手法,彰显了雄踞领域之上的尊贵感。

(楼市记者 田晓涛 韦超婷)

咱们摄影有力量

炎炎夏日,依然阻挡不住摄影达人们的拍片热情,创作之余,不忘提振自己,为美丽济南加油!为摄影精神加油!

(摄影:戎启平)



楼在水中游

这不是海市蜃楼,虚无缥缈的幻像,这是重汽翡翠东郡,我们美丽的家园。

(摄影:蔡阿兴)



曲径通幽

蜿蜒栈桥,隔开两畔湖,通向翠柳与美墅间,漫步其上,享乐其中。

(摄影:张振华)



莱蒙码头

旧金山有渔人码头,在重汽莱蒙湖,我们的码头也独具特色。

(摄影:赵延冉)